

**Рецензія**  
на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
«Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)»

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)» (2018 р.), за якою у Центральнотраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка, здійснюється підготовка здобувачів освітнього ступеня бакалавр за спеціальністю 015.17 «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)», складена відповідно до нормативів та вимог із дотриманням принципів науковості, систематичності, доступності у вивченні навчального матеріалу.

ОПП визначає цілі, загальні та фахові компетентності здобувачів освіти, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю.

Структура освітньо-професійної програми розкриває зміст та умови навчання, визначає перспективи навчання й працевлаштування. Закладені в ОПП програмні компетентності та програмні результати навчання відображають професійну придатність здобувачів вищої освіти до кваліфікованої роботи на посадах майстра виробничого навчання, педагога професійного навчання, викладача закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

ОПП орієнтована на професійно-педагогічну, організаційно-методичну та фахову підготовку фахівців галузі легкої промисловості. Програмою регламентовано проходження навчальної технологічної практики на підприємствах легкої промисловості міста Кропивницького та Кіровоградської області, а також виробничої педагогічної практики у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, що забезпечує належний рівень професійно-педагогічної та технологічної підготовки бакалаврів професійної освіти.

Рецензована ОПП відповідає необхідному рівню вищої освіти в межах спеціальності та може бути рекомендована до впровадження у закладах вищої педагогічної освіти при підготовці бакалаврів спеціальності 015.17 «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)».

Завідувач кафедри  
основ виробництва та дизайну  
Полтавського національного  
педагогічного університету  
імені В. Г. Короленка



С. КУЛИК